

Грађани Новог Пазара ће данас у 17 часова по четврти пут протестовати поводом тренутне ситуације изазване коронавирусом у овом граду.



Последњи пут грађани Новог Пазара окупили су се у суботу, испред Опште болнице Нови Пазар и том приликом тражили од кординатора те установе др Мирсада Ђерлека да покаже списак донација, да престане да, како они тврде обмањује јавност подацима о преминулим и стањем у болници.

На последњем протесту грађани су тражили одговоре на многа питања, али их нису добили на јучерашној конференцији Мирсада Ђерлека, каже Аладин Паучинац за наш портал.

“Овде је био начин да се изборимо за то да кажемо истину, у овом граду све се може казати осим истине. Можеш и да лажеш и да хвалиш и да причаш шта год хоћеш, али истину не можеш да говориш. Небитно је да ли ће нас бити 20 или 200 данас на протесту, битно је да кажемо истину коју зна цео град, цео Нови Пазар зна да ово што ја и људи око мене причамо, да је све то истина. Питајте било кога у Пазару и сви ће рећи да ово што ми говоримо да је то истина” рекао је Аладин.



Он наводи да је на Фејсбуку велико интересовање за нови протест, да су грађани револитарани “понашањем координатора болнице, који је постао пазарски Александар Вучић, који жели да својом ароганцијом и бахатошћу заплаши и онако уплашени народ овог града”.

“Ми не тражимо много, тражимо смену кординатора болнице, тражимо тачан број преминулих и тражимо одговор на једно питање, зашто смо први у европи по броју смртности?” навео је Аладин Паучинац за наш портал.

Иначе, грађани Новог Пазара су први пут на улици због проблема у вођењу борбе против епидемије изашли 30. јуна када су болницу у Новом Пазара посетили премијерка Ана Брнабић и министар здравља Златибор Лончар.



Грађани су том приликом тражили смену директора Опште болнице Нови Пазар др Мехе Махмутовића, Кризног штаба града Новог Пазара и тражили одговорне за број преминулих и катастрофалног вођења болнице у овом граду.

DRAGI SUGRAĐANI,
DANAS 17h
28.07.2020
SVI ZAJEDNO TRAŽIMO OSTAVKU
MIRSADA ĐERLEKA NA MESTO
KOORDINATORA
TAČAN BROJ UMRLIH?
ZAŠTO SMO PRVI U **EVROPI**
PO BROJU UMRLIH?

GDE SU DONACIJE?

GRUPA GRAĐANA ŠIRI DALJE!

~~([...])~~